PotoTabenbHoe
naHMpoBaHme

KOrjpa HeT OOCTOBepHON HHbOpMmanuu 06 opHeHTAlUH NMOBEpX-
HOCTH OTKJIHKAa, HauboJiee pa3yMHLIM SABJASIETCA HCHOJb30BAHUE IEHT-
pPaJbHBIX KOMMO3HIIHOHHBIX IJIAHOB, OTBeyalomux TpeboBaHHIO poTaTa-
OeJbHOCTH, T. €. IJIAaHOB, MO3BOJAIOUIYX NMOJAYYaTh MOJENb, CHOCOOBYIO
Npe/ACKa3biBaTh 3HAYEHHE NTapaMeTpa ONTHMH3allHH C OJHHaKOBOH

IOYHOCTBI0 HE3aBHCHMO OT HamnpaBJeHHs1 HAa paBHHIX PacCTOSHUAX OT
UeHTpa nJaHa.



YpoBHH M HHTEPRAJILI BAPbHPOBAHHUS (PaXKTOPOB

YpoBHH
Hrrepsaant
DagTopht BapbLUPO~
BePXHHR + 1{ocHoBHON 0 |[HuXEEA —1 BAHRS
X4 — CKOPOCTB De3aHus, M/MHH 314 205 96 109
X, — nogada, MM/o6 0,7 0,5 0,3 0,2
Xz — ray0uya pesaHus, MM 0,75 0,5 0,25 0,25_
[Inan akcmepumenrta tuna 23
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KoapdunuenTsl ypaBHEHHS perpeccHu ‘onpesensniu.-aQ popmy-
lTIaM
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IToce mopcranoBku 3HauyeHH# KO3(QQHIHEHTOB ypaBHEeHHe
IIPUHSAJO BH/

y=3,3875-+0,2925.x, 4 1,01, 0,065 4+-0,105.x,x, —
— 0,055.xx3-4 0,0875x5x5 +0,0025x, x0x5.

PoratabenabHOCTb NERTPAJLHOrO KOMIO3HIMOKHOTO IIJaHa JOCTHra-
erca BHIOOPOM BEJHYHHBI «3BE3JHOIO» mjeya o. BeMHUHHY 3BE3JHOro

maeya AJs «AApa», COAEPKAILEro MOMHLIA (QaKTOPHHIH SKCIEPHMEHT,
ONIPEAeASIOT U3 COOTHOUIEHUS

] &

G==01,

a B8 «ipa», COAepxKamero ApooHyI0 pennuKy,
=
. a=2 1% .



Peay.umaru ONbLITOB B HEHTPE NJaHA H B «3BC3ANLIX®» TOYKaAX

Coxepxanme naana X1 X3 x%
OURTH B UEHT- 1 + 0 0 0 0 0
pe niaHa 2 -}- 0 0 0 0 0
3 -+ 0 0 0 0 0
4 + 0 0 0 0 0
5 - 0 0 0 0 0
6 -+ 0 0 0 0 0
OnuTH B «3B€3- -1- —1,682 0 2,828 O 0
LEBIX» TOUKaXx - 4-1,682 0 2,828{ O 0
4- 0 —1,682 0 0o |(2,828] O
4 0 41,682 0 0 |2,828] O
- 0 0 —1,682 1 0 0 (2,828
+4- 0 +1,682 | 0 0 |2,828




Cpennee apudmMeTnyeckoe 3HayeHWe mapaMeTpa ONTHMH3aUuM § B
HEeHTpe TaHa
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PasiocTh Mexay 3HayeHHMeM mapaMeTpa ONTHMHU3AUUHW § B IEHTpE
11J1aHa U BEJHYUHOH cBOOOAHOro yJjaena by

|y — by|=(2,218— 3,3875|=1,1695.

[lonyyeHHasi pasHocTh BO MHOro pa3 NpeBbIIAeT OMMUOKY S, 3KC-
1IEpUMEHTA:

sy:+l/s§=0,1241.



Yy= b0-+ bixy - boxo - byxs - byaXy X+ by3X X3+ Dasxo X3+
+ by X1 X0 X3+ buxf + bzzx%-{- bsax;?.

JucnepcHn Ko3GOHUIHEHTOB ypaBHEHHA PETPECCHH HAXOAAT IO (op-
MyJaM
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CAe flg — YHUCJO ONBITOB B LEHTpPE IaHa (YHCAO HYJNEBHX TOUEK); M=
=N-—no; N — o6I1lee YHCIO ONKHITOB; & — 4HCAO (HAKTOPOB.



by=2,1956; b,=0,2882; b,=0,9819; 5;==0,0646; b,,=0,105:
b13: e 0,055, b23='—'0,0875. b12320,0025; bu "—:-"0,6663;
bay=0,4594; byy==0,08383.

[locne noacranoBku 3Hauenmit kKoadbduirentoB B ypaBHenue (94)
OHO MOJIYYHJIO BHJ

y=2,19564-0,2882.x, 4- 0,9819.x, 4+ 0,0646.x; -
+0,105.,x5 — 0,055,653+ 0,087 5., x5+ 0,0020.x,x50¢5 +
+0,6663x2 4 0,4594.x2 - 0,0833x2 (95)

ducnepcun k03ddHUIHEHTOB, BhIUHC/eHHHE 110 (GOPMysiaM (81),
(82), (83), (84), uMenu caeayiolHe 3aUeHUS "

S2{b0}"—:0g00258; SQ{b‘}:0,00113]; Sz{blz}=0,00193;
S2 {bl'i} :0,00107.



bo=2,26: by;=0,6555; byy=0,4389; b;=0,2882; b;=0,9819
Takum oOpas3om, MaTemaTHuyeckKas MOZEJb, NOJyYeHHAss B Pe3yJb-
Tale poTaTabeNbHOrO MJAaHUPOBAHHA BTOPOrO MOPSIAKa, NPHHANA BHA



